



В Воронеже возбуждено уголовное дело по результатам проверки сообщения средств массовой информации о ненадлежащем оказании медицинской помощи пациентам районной больницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки сообщения средств массовой информации о ненадлежащем оказании услуг районной больницей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как сообщалось ранее, по данным СМИ 60-летний местный житель, находившийся на лечении в Орловской участковой больнице БУЗ ВО «Новоусманская РБ», был госпитализирован в реанимационное отделение БУЗ ВО «ВОКБ № 1» в связи с ухудшением состояния здоровья, в результате проведения ему медицинских процедур работниками БУЗ ВО «Новоусманская РБ». Вместе с ним после такой же процедуры недомогание почувствовали еще несколько человек. Предположительно, причиной резкого ухудшения здоровья стало отравление медицинскими препаратами.

Проведенной проверкой установлено, с 01 декабря 2017 года мужчина находился на плановом лечении в Орловской участковой больнице БУЗ ВО «Новоусманская РБ». В ходе лечения ему был назначен ряд медицинских препаратов, в результате применения которых 08 декабря 2017 года его состояние резко ухудшилось, и он был переведен в реанимационное отделение БУЗ ВО «Новоусманская РБ», откуда на следующий день перенаправлен в бессознательном состоянии в реанимационное отделение БУЗ ВО «ВОКБ № 1» с признаками почечной и печеночной недостаточности.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления. В целях наиболее полного и объективного расследования уголовное дело изъято из производства Новоусманского межрайонного следственного отдела и передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел аппарата регионального следственного управления.

Следователями СК выполняются мероприятия, направленные на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1188897>